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Dvěma koncerty kapely Chinaski začal letošní ročník festivalu Hudba pomáhá .. Skupina
Chinaski, která patří mezi nejznámější na české popové scéně, spojíla již potřetí své síly s
benefičním festivalem Hudba pomáhá. Letošní ročník byl zahájen 30. září ve vysokomýtském
M-klubu. Hlavní koncert, jehož výtěžek tentokrát poputuje k osmileté Míše Mikulecké, byl ovšem
vyprodán během neuvěřitelných tří hodin. Organizátoři společně se skupinou Chinaski se proto
rozhodli přidat ještě další koncert, aby tak uspokojili velký zájem veřejnosti. Výtěžek druhého
koncertu, který proběhne ve stejný den pouze o několik hodin dříve, bude věnován organizaci
Berenika z Vysokého Mýta. Tato organizace je denním centrem pro lidi s mentálním a tělesným
postižením. I lístky na tento druhý koncert ovšem zmizely během jediného dne. 

  

      

"Tak obrovský zájem jsme ani nečekali, druhý koncert byl vyprodaný za úžasných dvanáct
hodin. Jsem rád, že Chinaski letos odehrají dva koncerty a podpoří jak Míšu Mikuleckou, tak
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http://www.hudbapomaha.cz/
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organizaci Berenika," řekl zakladatel festivalu Vojtěch Sedláček.

  

A skupina Chinaski slibuje, že oba koncerty si lidé pořádně užijí. "Těšíme se na vás, zahrajeme
jako o život. O ten tady totiž jde! Vždyť tato akce může být pro postižené děti vstupenkou na to
ho žít stejně plnohodnotně jako my všichni,
" vzkazují na své facebookové stránce.

  

Festival Hudba pomáhá letos slaví desetileté výročí. Během svého fungování pomohl jedenácti
handicapovaným dětem z Pardubického kraje a také organizaci Berenika z Vysokého Mýta.
Celkově k dětem putovala částka převyšující 1 100 000 Kč, za kterou jim byly zakoupeny
kompenzační pomůcky nebo za ně děti absolvovaly speciální rehabilitační pobyty. Letošní série
koncertů festivalu Hudba pomáhá započal již 30. září společně s klubovým koncertem skupiny
Chinaski. Dále se mohou návštěvníci těšit na tradiční vánoční koncerty, ale také na benefiční
divadelní představení a další překvapení. (TO festivalu Hudba pomáhá)

  

Na fotografii Michaela Mikulecká
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